



По инициативе Следственного комитета России дети из Сирии посетили Москву



По поручению Председателя Следственного комитета России Александра Бастрыкина управлением воспитательной работы ведомства организовано посещение российской столицы ребятами из Сирийской Арабской Республики. Сирийские школьники, дети военных, погибших в ходе боев с радикальными исламистами, снова получили возможность отдохнуть в России по инициативе Следственного комитета России и при поддержке Министерства обороны, МИД России и Посольства Сирийской Арабской Республики в Москве.

Самолет Министерства обороны Российской Федерации с 20 сирийскими детьми и их сопровождающими на борту приземлился в одном из столичных аэропортов, после чего они



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отправились в Кадетский корпус СК России имени Александра Невского. Традиционно гостей ждал теплый прием, подготовленный кадетами Следственного комитета.

Сотрудники СК России подготовили для ребят не только познавательную программу, познакомившую их с нашей историей, но и культурно-развлекательную, что позволило юным сирийским гостям отвлечься от тягот войны, причиненных ею страданий и боли.

Путешествие по столице началось с посещения гостями залов Кремлевского Дворца, а также памятников архитектуры и русского литейного искусства, расположенных на территории Кремля. Ознакомившись с одной из главных достопримечательностей столицы, ребята отправились на экскурсию в парк «Зарядье». Искренний восторг детей вызвали виртуальный «Полет над Москвой» и Ледяная пещера, где они впервые увидели и потрогали снег. Сладкое угощение ждало сирийских гостей на фабрике мороженого. Ребята посетили комплекс уникальных объектов парка «Патриот». Также они стали гостями крупнейшего центра искусства играющих кукол - Центрального театра кукол имени С.В. Образцова и Московской усадьбы Деда Мороза, приобщившись к нашим традициям и творчеству.

Частью программы стал концерт, подготовленный кадетами Следственного комитета для новых друзей из Сирии, в ходе которого свои таланты продемонстрировали и сирийские ребята. Одним из почетных гостей этого мероприятия стал Чрезвычайный и Полномочный посол Сирийской Арабской Республики в Российской Федерации Рияд Хаддад, который отметил дружелюбную атмосферу и поблагодарил принимающую сторону за внимательное и чуткое отношение.

Знаковым событием для ребят стала встреча с Председателем Следственного комитета России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Российская сторона делает всё возможное, чтобы на вашей Родине, наконец, воцарились мир и покой. В том числе Россия оказывает гуманитарную помощь, чтобы вам легче было пережить этот тяжелый момент истории. Я очень хочу, чтобы ваше пребывание в Москве запомнилось как зимняя новогодняя сказка», - подчеркнул Александр Бастрыкин, обращаясь к сирийским детям. В ходе встречи Председатель Следственного комитета рассказал им о ведомственном кадетском образовании, о программе обучения кадет, их быте и участии в различных социально значимых мероприятиях. Также ребята узнали об организованной Следственным комитетом «Всероссийской патриотической молодежной Эстафете добрых дел», посвященной юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

Проявив интерес к словам главы ведомства, от имени сирийской стороны ребята выразили главе СК России благодарность за теплый прием, отметив, что в России им очень нравится. Сирийские дети исполнили национальную песню и прочитали стихи о матери.

В завершение встречи Александр Бастрыкин вручил всем ребятам подарки, отметив, что в дальнейшем программа по приглашению ребят из Сирии в Россию будет только расширяться.

Сирийская делегация провела в Москве почти неделю. Кадеты СК России и гости из Сирии обрели новых друзей и новые знания, получив положительные эмоции и яркие впечатления. Для сирийских детей поездка в Москву стала своеобразным новогодним подарком.

Оказание помощи детям, пострадавшим в ходе террористических актов и вооруженных конфликтов, – неотъемлемая часть деятельности Следственного комитета по защите прав и законных интересов несовершеннолетних, пострадавших от преступлений. Работа, направленная на реабилитацию и поддержку ребят, волей судьбы столкнувшихся со страшными и разрушительными последствиями войны, с преступлениями, будет продолжаться



и впредь.

[Видеосюжет](#)

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



17 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1421094>